

换季了,清洗收纳冬装吧!

天越来越暖和了,冬季的衣服该清洗收纳起来了!怎样做呢?下面小编就来为大家介绍换季衣服的处理方法!

羽绒服

清洗:首先应将羽绒服放入清水中浸泡半个小时,再用手轻轻揉搓几下,让其吸足水分以便消除黏在羽绒上的灰尘。倒掉清水,再

放入适量中性洗涤剂,溶液量以浸没羽绒服为准,过半小时再用软刷在羽绒服上轻轻地刷一遍,然后用水清洗。在清洗过程中,将羽绒服折叠后压干水分,切不可用手绞或用搓衣板搓,否则会损伤羽绒纤维,影响保暖性。晾晒时可将羽绒服平摊在平板上,稍干后再用干净布遮住,放在阳光下晒,但时间不宜过长,干后用手拍松羽绒,翻转一面再

晒一会儿,待彻底晾干。

收纳:把羽绒服的拉链拉紧,然后从里往外翻过来,但是要把帽子和袖子留在里面,然后再对折并卷起来放入收纳箱进行收纳。

棉服

清洗:用30度的水温漂洗,这是最适合洗涤剂发挥功效和防止棉衣变形的温度。使用洗衣粉浓度不

能过高,碱性过高有可能破坏棉衣纤维。最好使用中性洗涤剂,不能拧干,这样容易导致变形。对于污渍较严重的部位,可以用洗涤剂着重清洗。

收纳:把要收纳的棉衣叠整齐,然后放入大袋子中,易褶皱部位尽量用手抹平。如果衣服上有尖锐的装饰物,或者扣子,拉链等,最好把衣服反过来叠,以免划破袋子。

大衣

清洗:先把大衣挂在阳光下晾晒以除去潮气,待大衣干燥后,可以用长毛刷一面拍打,一面干刷,把尘土刷掉。把大衣铺在桌子上,用七至八成干的干净毛巾盖在衣服上熨烫。熨一次就要把毛巾淘洗一次,脏了重新换水,这样就可以把衣服深层的灰尘取出来。

收纳:大衣不可折叠收

藏,这样容易损坏纤维,造成折痕,最适合的方法是悬挂在衣柜中,罩上防尘罩。大衣具有很强的吸湿性,可以在衣柜中放上吸水防潮的竹炭,以防大衣发霉变质。大衣容易招虫蛀,因此收纳时要在衣柜中放入防蛀剂。收纳一段时间后,要把大衣拿出来晾晒以防发霉变质,晾晒时应避开强光,放在通风处即可。 文/晓梦

冬春交替花卉如何保湿?

目前正值冬春交替的季节,北方不少省市气候非常干燥。呼和浩特的供暖期长达半年,供暖期间室内越发干燥。在这样的环境中,花卉也会受到很大影响。尤其是对空气湿度要求较高的南方花卉,室内长期干燥会影响开花

和结果,造成生长不良,还会出现叶子干枯、掉落等现象。



花卉加湿示意图

不同的花卉对空气湿度要求也不同。兰花类、蕨类植物、天南星科的火鹤、白掌、绿巨人等植物,都喜欢高湿度环境。仙人掌、仙

人球、龙舌兰等植物比较耐旱,无需额外加湿。玉露、玉蝶、十二卷、宝草、龙鳞等多肉植物,虽然也比较耐旱,但是空气湿度高一些会生长得更好。这类多肉植物可以适当加湿,但要避免花盆里经常积水。

冬春交替时,可采取多种措施来增加室内湿度。例如使用加湿器、经常用湿墩布擦地、家里放几盆水等等。如果是暖气片,可以在上面放一些盛有水的容器。水被烤热后,蒸发速度也会变快。如果是地暖,可以用筷子、花

架等物品将花盆垫起来,避免花盆直接接触地面。花盆底部可以使用一大一小两个托盘,小托盘垫花盆,大托盘里装水(水不要没过小托盘)。还可以将饮料瓶裁剪成水杯状,装满水,在花盆周围摆放一圈。除此之外,还要经常给叶面喷水,或者罩上塑料膜。 文·摄影/文远

如果您有自己的养花小妙招、好看的花卉摄影图片、有趣的养花故事,都可以发给我们(要求原创作品),投稿邮箱是 lzp6635311@163.com,请在邮件主题上写明“汇生活小李花吧”。



悬挂式收纳

主妇手册

首饰巧收纳

作为饰品控的你,各种精致戒指、耳环、项链、手链……看到就想入手是不是?可是这些零碎的小物,收拾起来实在太麻烦,堆成一坨缠在一起太拧巴,分开放又容易跟你捉迷藏玩消失……

不如买个首饰盒?可大部分首饰盒都是老套的外形,一点都配不上时尚的你,其实巧用家里现成的小物,就能帮你收纳好各种珠宝首饰! 文·图/萨仁



用洞洞板收纳



用衣架收纳



用茶杯茶碟收纳

这样做可延长电动车电池使用寿命

多数人认为电动车的电池用了两年就差不多该换新的了,其实并不是这么回事。日常使用中注意使用方法及电池的维护可以大大延长电池寿命,要想延长电池的使用寿命,使用电动车要注意以下几点:

1.不能超载超重行驶(如骑车带人或装载重物等),行驶中发现仪表盘显示电量不足时,要用人力骑行,因为深度放电对电池寿命的损耗很大。

2.注意充电方法。新电池在第一次充电时,时间一定要长,要保证将电充足。对于铅酸蓄电池来说,不管路程远近,使用完后都要立即充电,随放随充,不要到电量完全耗尽才去

充电,如果车长期不使用,也要保证每月补充电一次。这样既可保护电池,又能延长其使用寿命。

3.及时充电铅酸蓄电池的特性应该充满电存放,不要等电放完了再充,这样会加快电池极板的硫化,使电池的容量很快降低,寿命缩短。

4.及时补充液体蓄电池是靠一定浓度的硫酸溶液和铅化学反应产生电能,一旦液体不足,使用中电池很快会发热损坏,因此,及时补充液体至关重要。

变废为宝



旧光盘变成收纳袋

想用收纳袋放一些零碎物品?买来的不如自己做的,用无纺布或者其他你喜欢的布料将光盘包裹起来,再用一层布料将这些光盘固定缝好,增添一些小装饰会更好看哦! 文/丽新

生活达人英雄帖

《汇生活》广招天下英雄啦!

如果你是旧物利用的能手,如果你是手工创作达人,如果你在家居布置方面有妙招,如果你是过日子的一把好手……不妨与我们联系,来《汇生活》上秀一秀吧!

投稿邮箱: lzp6635311@163.com,请在邮件主题上写明“汇生活”,要求是原创哦!